

## Windspiel Manufaktur kreiert Limited Edition Weihnachts-Gin

Weihnachten ist das Fest der Sinne. Die Windspiel Manufaktur hat diese Stimmung eingefangen und einen im wahrsten Sinne des Wortes goldenen Dry Weihnachts-Gin kreiert, eine innovative Geschmackskomposition mit weihnachtlichem Charakter.

Dafür wurden ausgewählte Botanicals mit selbst hergestelltem Basisalkohol aus regionalem Kartoffelanbau mazeriert und destilliert, abgefüllt in einer klaren Flasche mit Goldflocken aus Blattgold. Wer den Weihnachts-Gin verschenken möchte, kann die Flasche auf dem Vorderetikett personalisieren.

Sandra Wimmeler, geschäftsführende Gesellschafterin Windspiel Manufaktur: "Die liebliche Sinfonie von Apfel, Vanille, gebrannter Haselnuss und Zimt gepaart mit dem Zauber von Blattgold ist unsere Hommage an die Weihnachtszeit."

Die Limited Edition des Windspiel Weihnachts-Gin ist bis 31. Dezember 2020 im Einzelhandel und im Windspiel-Shop erhältlich, dann erst wieder von Oktober bis Dezember 2021.

Für die Fachpresse: Gebinde/UVP Flasche 0,5l: 44,99 Euro

Für Rückfragen: Windspiel Manufaktur GmbH Elke Neumann Tel. Tel. 06592/964 95-11 E-Mail presse@windspiel-manufaktur.com

## Über Windspiel

Die Windspiel Manufaktur wurde 2014 gegründet und gehört zu den Top Five der deutschen Gin-Hersteller. In der besonders mineralischen Erde der Vulkaneifel werden die Kartoffeln angebaut, die die Premium Spirituosen der Windspiel-Gründer Sandra Wimmeler und Denis Lönnendonker einzigartig machen. Die Produkte werden in Handarbeit hergestellt und in kleinen Chargen verkauft. Gewidmet ist Windspiel Friedrich dem Großen, dem Entdecker der Kartoffel in Deutschland und seiner zweiten Leidenschaft: den Windspiel Hunden. Seit Gründung wurde die Windspiel Manufaktur vielfach bei namhaften nationalen und internationalen Wettbewerben für Design, Qualität und Markenführung ausgezeichnet.